# LANEY PERIMETER PAVING REHABILITATION

## **ADDENDA**

BID NO. 20-21/07

## **Laney Perimeter Paving Rehabilitation**

900 Fallon Street Oakland, CA 94607

February 22, 2021

## **ADDENDA No. 2**

This addenda supersedes items of the original Bid documents wherein it is inconsistent with it. All other conditions remain unchanged. The following changes, modifications, corrections, additions, or clarifications shall apply to the contract documents and shall be made a part of and subject to all of the requirements thereof as if originally specified or shown. It is the responsibility of the bidder to review the list of attachments to ensure that the addenda is full and complete. This Addenda modifies the original Bid Documents for the above project. **Acknowledge receipt of this addenda in the space provided on Acknowledgement and Signature Form. Failure to do so may subject Bidder to disqualification**.

# **Revisions/Questions to Bid documents:**

## Questions:

1. Does this project require PLA (Project Labor Agreement) or PSA (Project Stabilization Agreement)?

Response: Yes. This is a Public Works project and requires payment of prevailing wage.

2. How much is the engineering estimate and liquidated damage?

Response: \$518,000.00 and \$1,000, respectively.

3. Plan sheet C2.2 shows installation of 18" DI on 18" Storm Drain Line. Is this supposed to a 36" DI? Additionally, can you give us the depth of the existing storm drain line?

Response: the drain inlet noted on sheet C2.2 is deleted. Detail 2 on sheet C4.1 is no longer applicable.

## **END OF DOCUMENT**

Addenda 00 9113 - 1